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Mazsola, Manócska és a többiek
A Budai Táncklub programkínálata pénte-
kenként baba-mama-foglalkozásokkal bô-
vült. A Mazsola Játszó és a Manócska Mu-
zsika foglalkozásain szépirodalmi alkotá-
sok, népköltések, igényes zenei mûvek, nép-
dalok és élô hangszeres játék bevonásával
születik meg a játék öröme. A foglalkozá-
sok drámapedagógiai módszereken alapsza-
nak, az érzelmi és mûvészeti nevelés fon-
tossága mindkét programban érvényesül.

A Mazsola Játszó bábos-énekes tornafog-
lalkozás egy és négy év közötti gyermeknek
és szüleiknek. A foglakozásokat egyedi bá-
bos kellékek, hangszerjáték és ünnepi al-
kalmak színesítik. Minden alkalom Bálint
Ágnes ªguráinak rövid jelenetével indul. A
mozgásos játékok során az életkori sajátos-
ságokhoz igazodva ugyanazt, de másként
játsszák a legkisebbekkel és az óvoda elôtt
álló nagyobb gyermekekkel. Azok, akik
még több énekkel és ölbeli játékkal szeret-
nének gazdagodni, a Manócska Muzsika ze-
nei foglalkozáson vehetnek részt, ahol élô
hangszerjátékkal és énekszóval veszik kö-
rül a pár hónapos babákat és a három év
alatti gyerekeket. Középpontban a mondó-
kák és énekek érzelmi töltése, ritmusa áll.

A foglalkozásokat Jakabosné Kovács Judit
drámapedagógus ajánlja a kisgyermekes
családok ªgyelmébe: „A nagycsaládok és
több generációs családok megszûnésével
nehezebb továbbörökíteni korai zenei és já-
tékélményeinket. Sok anyuka itt tudja fel-
eleveníteni, hogyan és mit játszottak velük
szüleik, nagyszüleik, amikor még karon
ülôk voltak, és milyen énekekkel színesít-

hetik ôk gyermekeik számára a hétköznapo-
kat. Ölbeli játékokat, népdalokat, évszak-
hoz illô dalokat sajátíthatnak el, bôvíthetik
repertoárjukat, és egy-egy kánon élménye
is megszületik. Az énekléssel kapcsolatos
gátlások oldásában is segíthet a csoport. A
„tanítás” a szülôknek szól, a gyerekek sza-
badon ücsörögnek a szônyegen, néha elto-
tyognak, visszajönnek egy-egy játék erejé-
ig, ölbe ülnek, ha kedvük tartja, és olykor
áhítattal ªgyelnek, rácsodálkoznak a hang-
színekre, a muzsikára.”

A Budai Táncklubban egész évben, heti
rendszerességgel és alkalomszerûen is le-
het csatlakozni a csoportokhoz. Minden
pénteken 9.30-tól Manócska Muzsika,
10.00-tôl és 10.45-tôl Mazsola Játszó. To-
vábbi információ a www.mazsolajatszo.hu
oldalon, vagy Jakabosné Kovács Judit drá-
mapedagógustól a (06 20) 417-8766-os te-
lefonszámon kapható.

??? Egyik laptársunk állandó szerzôje Ver-
rasztó Gábor, aki helytörténeti cikkeivel hív-
ta fel magára a figyelmet. A decemberben a
Napkút kiadó által kiadott kötetében a Ván-
cza család nyolcszáz éves történetét mondja
el hallatlan mesélôkedvvel. „Haladjon Ön is
a korral, süssön Váncza sütôporral” — jut
eszünkbe mindannyiunknak a harmincas
évek reklámszlogenje. Verrasztó Gábor mû-
vében azt bizonyítja, hogy a család a ma-
gyar történelem minden idôszakában
együtt haladt a korral. Volt közöttük egyhá-

zi vezetô, nemesi rangot kapott katona, szí-
nész- és festômûvész, író, fotográfus (te-
gyük hozzá, hogy nô), gyógyszerész, akik-
nek életét érdemes megismerni, és elsôsor-
ban nem a sütôpor miatt.

Félperces novelláinak második kötetével
is most jelentkezett Verrasztó Gábor. A mû-
fajbéli finom utalás Pasarét régi lakóját, Ör-
kény Istvánt is megidézi, kijelölve ezzel az
irónia és a szatíra között húzódó mezsgyét,
amelyen járva furcsa, villanásszerû történe-
tekbôl áll össze a keserédes mese.

A Pasaréti mesék félperceseinek témája a
családi történetekbôl, a pesti viccbôl, a váro-
si legendákból merítkezik. Több kis darab-
nak azonban semmilyen története nincs,
hangulatot idéz, gyakran egy-egy pasaréti
estét, kánikulát vetít elénk, vagy éppen a ta-
vasz hiányát rója fel.

Podmaniczky Szilárd a könyvet ajánlva ír-
ja: „ A terep üde, friss és szórakoztató, tér-
ben és idôben tágas, Hofitól Kádárig, szemé-
lyes érzelmektôl lírai hangig. Aztán eljön a
pillanat, mikor az egész összeáll egyetlen
képpé, mintha nem is kisprózát, hanem bi-
zony nagyregényt olvastunk volna.”

Mazsola Jakabosné Kovács Judittal
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